
 

31. člen Konvencije o otrokovih pravicah 
1. Države pogodbenice priznavajo otrokovo pravico do počitka in prostega časa, 
do igre in razvedrila, primernega otrokovi starosti in do prostega udeleževanja 
kulturnega življenja in umetnosti. 
2. Države pogodbenice spoštujejo in podpirajo otrokovo pravico polno se 
udeleževati kulturnega in umetniškega življenja in spodbujajo zagotavljanje 
ustreznih in enakih možnosti kulturnega in umetniškega, razvedrilnega in 
prostočasnega udejstvovanja. 
 

 
KAJ PA VAŠA DRUŽINA? 

 
Se morda v prostem času ukvarja z glasbo, plesom, fotografijo, recitacijo,…? 

 
Če v vaši družini skupaj ustvarjate in želite svojo ustvarjalnost pokazati drugim, 
imate priložnost da se vključite v program Zveze družin ZPMS pri ZPM Krško.  
Vabimo vas, da predstavite svoje izdelke in talente na prireditvi DRUŽINE SE 

PREDSTAVIJO, ki bo 14. novembra v Krškem. 
 

Letošnja tema: „KAJ DELA OČKA, KO JE DOMA“ 
 

Likovna dela, fotografije in predloge za sodelovanje v kulturnem programu na 
omenjeno temo pošljite  do 3. novembra 2008 na ZPM Krško, CKŽ 23, Krško. 

 
 

Zveza prijateljev mladine Krško organizira in usklajuje različne oblike 
prostočasnih aktivnosti in počitniške programe za otroke in mladino ter družine: 

ustvarjalnice, delavnice, izlete in pohode, različna počitniška letovanja in 
zimovanja ter mnoge druge aktivnosti. 

 
 

Zahvaljujemo se vsem prostovoljcem – mentorjem iz vrtcev in šol ter članom 
društev prijateljev mladine za sodelovanje pri izvedbi programa 

Tedna otroka 2008. 
 

Program Zveze prijateljev mladine Krško sofinancira Občina Krško. 
 
 
 

         
www.zveza-zpm-krsko.si 

Za srečnejše otroštvo od 1953                     
 
 
 

   

Teden otroka 2008 
razstava, okrogla miza, delavnice, ustvarjalnice, 
izleti in pohodi, športne in zabavne prireditve  

 
 

Nekoga moraš imeti rad 
 

Otvoritev razstave in 
okrogla miza za mlade: 

četrtek, 2. oktobra 2008, ob 12. uri  v zbornici OŠ J. D. Krško 
 

 
Tiskovna konferenca ZPM Krško:  

petek, 3. oktobra 2008, ob 10. uri v prostorih ZPM Krško 

 
 

 
 

 
 

http://www.krsko.si/index.php


DPM Senovo  
V A B I L O ob 17. uri v Kulturni dvorani Senovo lutkovna predstava GRDI 

RAČEK na delavnice, ustvarjalnice, 
od 19. do 21. ure v avli Doma XIV. divizije Senovo družabno srečanje 

mladih 
športne igre in zabavne prireditve 

 
 

četrtek, 9. oktobra 2008 četrtek, 2. oktobra 2008  
 

DPM Kostanjevica in OŠ J. G. Kostanjevica na Krki DPM Podbočje in OŠ Podbočje  
od 15.30 – 18. ure v OŠ J. G. Kostanjevica na Krki ustvarjalne 

delavnice, športno zabavne animacije, obisk klovna, policijski in gasilski 
kotiček, ježa konj 

od 14.30- 18. ure v OŠ Podbočje ustvarjalne delavnice in športne igre 
za otroke iz KS Podbočje, Raka in Kostanjevica na Krki. 

Avtobusni prevoz iz Kostanjevice in Rake. 
ob 16. uri v OŠ J. G. Kostanjevica na Krki delavnica na temo DROGE 

za 7., 8. in 9. razred 
 
OŠ Leskovec pri Krškem 

 od 15. ure dalje v OŠ Leskovec delavnice za osnovnošolce 
ponedeljek, 6. oktobra 2008  

v vrtcu Leskovec pri Krškem DPM Leskovec in vrtec Leskovec  
dan odprtih vrat – »Povabimo prijatelje k igri in ustvarjanju« od 8.30 – 10.30 v vrtcu Leskovec delavnice in  

VABLJENI TUDI OTROCI, KI NE OBISKUJEJO VRTCA 
 

ustvarjalnice po igralnicah vrtca 
 

torek, 7. oktobra 2008 DPM Senovo  
od 15.30 – 18. ure, delavnice za otroke na ploščadi pred OŠ Senovo  DPM Brestanica in OŠ Brestanica   

od 14.30 – 18. ure v OŠ Brestanica delavnice in ustvarjalnice  za 
otroke iz KS Brestanica, Rožno Presladol, Koprivnica in Senovo 

petek, 10 oktobra 2008 
 Avtobusni prevoz iz Koprivnice in Senovega. DPM Leskovec  ob 16. uri izpred OŠ Leskovec pohod in nabiranje kostanja 

 DPM Leskovec in vrtec Leskovec  
DPM Senovo  od 8.30 – 10.30 v vrtcu Leskovec delavnice in  
med 17. in 20. uro na igrišču pri športni dvorani in športni dvorani 

Senovo nogometni turnir in turnir trojk v odbojki 
ustvarjalnice po igralnicah vrtca 

 
 sreda, 8. oktobra 2008 

DPM Koprivnica in OŠ Koprivnica 
OŠ Jurija Dalmatina Krško  14.30 – 17. ure PRIJATELJEVANJE Z LUTKO - delavnice in 

ustvarjalnice za otroke od 14. – 18. ure v OŠ J. D. Krško delavnice, ustvarjalnice, športne igre 
in zabavna prireditev za otroke iz KS Krško, Leskovec, Dolenja vas in 

Zdole 
 

Sobota 11. oktobra 
Avtobusni prevoz iz Leskovca.  

ZPM Krško in DPM Krško levi breg V TEDNU OTROKA NA ŠOLI NE SPRAŠUJEJO IN NE PIŠEJO ZA OCENE 
ob 9. uri pohod na Grmado. Kostanjev piknik na Grmadi. Odhod izpred 

OŠ J.D. Krško (kolesarnica). Prijave do četrtka 9. oktobra 
 
DPM Leskovec in vrtec Leskovec 

na tel. 051-382-095od 8.30 –  10.30 v vrtcu Leskovec delavnice in 
ustvarjalnice po igralnicah vrtca 
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